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RESOLUCIÓN DE ENTREGA DE INFORMACIÓN 
No.B3.1-015-009/16ENE015 

MINISTERIO DE LA DEFENSA NACIONAL, San Salvador, a las 1100 horas del día 30 
de enero del 2015, posterior a recib imiento y admisión de la solicitud de información 
No. 83.1-015-002/05ENE015, enviada vía email info@gobiernoabierto.gob.sv a la 
Oficina de Información y Respuesta (OIR-MDN) de esta Secretaría de Estado, por 
parte de los ciudadanos , quien se identificó con su 
DUI número extendido en el municipio de departamento de 
el día y quien se identificó con su DUI 
número , extendido en el municipio de departamento de 
el d ía y considerando que la solicitud formal cumple con todos los 
requisitos establecidos en el Art. 66 de La ley de Acceso a la Información Pública (LAIP) 
y los Arts. 50, 54 del Reglamento de la Ley de Acceso a la Información Pública, esta 
Oficina de Información y Respuesta, RESUELVE: 

"ENTRÉGUESE LA INFORMACIÓN OFICIOSA" 

1.- Informe sobre número, grado militar, género y dependencia en la que se 
encontraba de alta, el personal investigado por delitos de corrupción, 
malversación de fondos, falsedad ideológica y/o falsedad material, durante el año 
2014. 

No 
GRADO 
MILITAR 

1 Administrativo 

2 Administrativo 

GENERO UNIDAD DESCRICIÓN DEL HECHO 

Incumplir lo establecido en 
los Art. 59 Ord. 5°, Art. 60 

C-1 
Ord. 4° y 11° del RTPAFA, al 

Masculino presentar documentos falsos 
EMCFA 

de la Universidad Don 
Sosco, que lo acreditaban 
como Licenciado. 
Incumplir lo establecido en el 
Art. 60 Ord. 19° del RTPAFA, 
que literalmente dice "Usar 

Masculino CODEM 
en beneficio propio o de 
terceros, los fondos o valores 
confiados a su custodia o 
vigilancia (Malversación de 
fondos) 
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SANCION 

30 dlas de 
suspensión de 
empleo sin goce 
de sueldo. 

En proceso por 
haber 

interpuesto 
recurso de 
revisión. 
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Presunta administración 
Este caso se fraudulenta, Estafa Agravada 
encuentra en 

3 Contadora Femenino DM-4 
y Sustracción de Fondos y 

trámite en la 
Alteración de Documentos 

Fiscalfa General 
de la Comisión de Rancho y 

de la República. 
Panadería del DM-4. 

2.- Informe sobre el número de casos investigados, en proceso y/o archivados, 
a cargo de la lnspectoría General de la Fuerza Armada y del Tribunal Discipl inario 
de la institución, relacionados con los delitos de corrupción, malversación de 
fondos, falsedad ideológica y falsedad material, durante el año 2014. 

R/ No se presentaron casos relacionados a personal investigado por delitos de 
corrupción, malversación de fondos y falsedad ideológica y/o material en la Institución, 
durante el 2014. 

3.- Informe sobre la cantidad de denuncias recibidas por la lnspectoría General 
de la Fuerza Armada, separando el número de estas por mes de recepción y hecho 
denunciado, durante el año 2014. 

R/ No se recibieron denuncias durante el 2014. 

Por lo que en esta fecha 30 de enero del 2015, se hace del conocimiento al solicitante, 
tal y como fuera requerido en la solicitud formal; dándose cumplimiento a la Ley de 
Acceso a la Información Pública, del tiem o legalmente establecido. Se le solicita al 
ciudadano acus.e; de recibo de la presen e olución de Información. 

AMGS/JUIA/mc. 
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